



Снежный Нижний Новгород

02.01-06.01.2020

04.01-08.01.2020

Информация

Адрес: Россия, г.Нижний Новгород

Питание: 3 завтрака, 3 обеда.

Местоположение: Проживание в отеле "Азимут", г.Нижний Новгород, ул.Заломова, д.2 (отель может быть заменён на равнозначный).

Нижний Новгород - Семенов - Нижний Новгород

В Нижнем Новгороде, прекрасном древнем городе на слиянии Волги и Оки, можно гулять по старинным улицам, любоваться неспешным течением рек и ходом облаков, согреться в уютных чайных, беседовать с необычными людьми и узнавать что-то новое об истории, о жизни, о себе.

1 день. Выезд из Брянска, Орла.

2 день. Прибытие в **Нижний Новгород. Завтрак.** Отправление на обзорную автобусно-пешеходную экскурсию, в ходе которой мы увидим самые красивые места города:

Нижегородский кремль – могучая древняя крепость, сердце Нижнего Новгорода, место последнего упокоения Козьмы Минина. С высоты Кремлевского холма открываются прекраснейшие виды на слияние Волги и Оки и лесное Заволжье. Невероятная архитектура Кремля, расположившегося на крутом косогоре, наводит на мысль, что легенда об участии в постройке самого Леонардо да Винчи – не такая уж нелепость.

Главная прогулочная улица города – Большая Покровская. Сюда приходят, чтобы других посмотреть и себя показать, послушать уличных музыкантов, загадать желание у бронзовой Веселой Козы, полюбоваться старинными зданиями, а заодно купить подарков себе и всем домашним.

Улица Рождественская – деловой центр города 19 столетия, облик которого практически без изменений сохранился до наших дней. Строгановская Церковь – жемчужина Поволжья, Храм Иоанна Предтечи – место сбора ополчения 1612 г. Великолепные банки, церкви, доходные дома – воплощенный дух российского купечества. И в двух шагах от них – остатки «Миллиошки».

После обзорной экскурсии, чтобы согреться, проведем **новогоднюю программу «В гостях у купчихи Пироговой»**. Купчиха Пирогова приглашает на рождественское чаепитие. Вы услышите увлекательный рассказ о традициях празднования Нового года и Рождества в России, научитесь старинным русским играм и гаданиям и узнаете, как весело провести праздничное время в русских традициях!

Обед. Размещение в отеле после экскурсионной программы. Свободное время. *Вы можете самостоятельно погулять по праздничным улицам, посетить городские катки, поучаствовать в веселых гуляньях в центре города, посидеть в уютных кафе. **Все январские праздники в центре города будут проходить «Горьковские ёлки» – новогодний***

фестиваль, праздник для горожан и гостей города. Резиденция Деда Мороза, новогодняя ярмарка, сказочные герои и анимация, праздничная музыкальная и танцевальная программа, творческие мастерские, спортивные эстафеты и праздничные базары!

3 день. Завтрак. Выезд на экскурсию в **Семенов** - столица золотой хохломы. Этот удивительный промысел родился здесь, в заволжских лесах, куда беглые старoverы принесли из городов искусство тончайшей росписи и позолоты и соединили его с крестьянским навыком изготовления деревянной посуды. Сегодня на семеновской фабрике создают настоящие шедевры, а хохлома считается одним из символов России.

Посещение фабрики хохломской росписи – все этапы создания хохломских изделий, от деревянного чурбачка до готового маленького шедевра.

Мастер-класс по росписи матрешки – снегурочки.

Музей народного быта "Дом Семена Ложкаря" – реконструкция жилища семеновского крестьянина, выполненная по всем правилам древнерусского деревянного зодчества.

Обед. Возвращение в Нижний Новгород. Свободное время.

4 день. Завтрак. Выселение из гостиницы. Продолжение экскурсионной программы.

Нижегородская ярмарка – некогда крупнейшая торговая точка Европы, которой Нижний Новгород был обязан славой «Кармана России». Здесь Европа встречалась с Азией, здесь наживали и тратили миллионы, сюда стекалось все самое лучшее и самое худшее, что было в Российской Империи.

Стадион «Нижний Новгород» – наследие 21 века. В 2018 принимал в гости звезд мирового футбола.

Исторический район Започаинья – старый купеческий город на Ильинской горе, родина механика Кулибина, причудливое смешение всех архитектурных стилей от 17 столетия и до наших дней.

Верхневолжская набережная – излюбленное место прогулок нижегородцев со времен Николая I. С одной стороны – речные дали и ландшафтный парк Волжский откос, с другой – великолепные особняки.

Экскурсия в музей-усадьбу Рукавишниковых – пышный, богато украшенный лепниной «почти дворец» в прошлом собственность Рукавишниковых - богатейшего купеческого рода.

Обед. Отправление домой.

5 день. Прибытие домой.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ! *Фирма оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг. Обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения норм действующего законодательства. Время в пути и продолжительность экскурсии указано ориентировочное. При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус Mercedes Sprinter, Ford Transit или аналог, предварительная рассадка в салоне может отличаться. При группе более 19 человек предоставляется автобус марки Mercedes, Man, Neoplan, Setra, Yutong, ShenLong или аналог. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. Обращаем ваше внимание, что поздней осенью, зимой, ранней весной из-за короткого светового дня, посещение некоторых заявленных в программе объектов может происходить в тёмное время суток.*

Дополнительно

- **Проезд - В стоимость тура включено:**
 - проезд на автобусе туристического класса;
 - питание и экскурсионное обслуживание по программе;
 - проживание в гостинице в номерах с удобствами 2 ночи;
 - страховка на время движения;
 - сопровождение гида.

Стоимость указана за человека в рублях 2020

Даты тура	1-метный номер	½ 2-местного номера	Школьник до 16 лет
02.01-06.01.2020	15500	13775	13660
04.01-08.01.2020	15500	13775	13660



